



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

25.10.2019р.

№ 1210

Про Розподіл лікарських засобів для лікування побічних реакцій на протитуберкульозні препарати, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування побічних реакцій на протитуберкульозні препарати, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, враховуючи лист Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 17.10.2019 № 4519 щодо розподілу лікарських засобів для лікування побічних реакцій на протитуберкульозні препарати, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування побічних реакцій на протитуберкульозні препарати, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Директору ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві забезпечити:

2.1. Отримання лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за належне збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.3. Направлення копії документу про отримання лікарських засобів до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.4. Подання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним та до 10 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, на підставі отриманого від ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві звіту про використання лікарських засобів, подання до управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарських засобів під час проведення аудитів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві від 21.10.2019 № 061-200/1584/03, службова записка від 22.10.2019 № 539/03.01.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

25.10.2019 № 1210

Розподіл лікарських засобів для лікування побічних реакцій на протитуберкульозні препарати, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

Заклад охорони здоров'я, що отримує лікарські засоби	ІБУПРОФЕН, таблетки, вкриті оболонкою, по 200 мг, по 10 таблеток у блістері, по 5 блістерів у пачці з картону (виробник: ПрАТ «Технолог», Україна)		НЕЙРОМАКС, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, № 60 (10х6) у блістерах (виробник: ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Україна)		НАТРИУ ХЛОРИД, розчин для інфузій, 9 мг/мл по 200 у плянках (виробник: ТОВ «Юрія-Фарм», Україна)		КРЕАЗИМ 10000, капсули тверді, кишковорозчинні, по 10 капсул у блістері, по 2 блістери у пачці із картону (виробник: ПрАТ «Технолог», Україна)	
	К-сть таб.	К-сть ул.	К-сть таб.	К-сть ул.	К-сть пл.	К-сть капс.	К-сть ул.	
ТМО «ФТІЗИАТРІЯ» у місті Києві	2450	49	80100	1335	4428	3800	190	

<p>ОМЕПРАЗОЛ-АСТРАФАРМ, капсули по 20 мг, по 10 капсул у блістері, по 1 блістеру в коробці з картону (виробник: ТОВ «АСТРАФАРМ», Україна)</p>	<p>АСПАРКАМ, таблетки, по 10 таблеток у блістері (виробник: ПАТ «Хімфармзавод «Червона зірка»», Україна)</p>	<p>МЕТОКЛОПРАМІД-ДАРНИЦЯ, таблетки по 10 мг, по 10 таблеток у контурній чарунковій упаковці; по 5 контурних чарункових упаковок у паці (виробник: ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», Україна)</p>	<p>КАРБАМАЗЕПІН-ЗДОРОВ'Я, таблетки по 200 мг, по 20 таблеток у блістері; по 1 блістеру у картонній коробці (виробник: ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Україна)</p>	<p>АМТРИПТИЛІН, таблетки, вкриті оболонкою, по 25 мг, по 25 таблеток у контейнерах (виробник: ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Україна/ТОВ «Дослідний завод «ГНЦЛС», Україна)</p>				
<p>К-сть капс.</p>	<p>К-сть таб.</p>	<p>К-сть уп.</p>	<p>К-сть таб.</p>	<p>К-сть уп.</p>	<p>К-сть таб.</p>	<p>К-сть уп.</p>	<p>К-сть таб.</p>	<p>К-сть уп.</p>
<p>2000</p>	<p>170</p>	<p>17</p>	<p>4650</p>	<p>93</p>	<p>360</p>	<p>18</p>	<p>1100</p>	<p>44</p>

МЕТИЛПРЕДНІЗОЛ ОН-ФС , таблетки по 4 мг по 10 таблеток у блістері; по 3 блістери у пащі з картону (виробник: ТОВ «Фарма Старт», Україна)		ЛОРАТАДИН-ДАРНИЦЯ , таблетки по 10 мг по 10 таблеток у контурній чарунковій упаковці; по 1 контурній чарунковій упаковці у пащі (виробник: ПраТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», Україна)		ЛОПЕРАМІДУ ГІДРОХЛОРИД , капсули по 2 мг, по 10 капсул у блістері (виробник: ТОВ «Харківське фармацевтичне підприємство «Здоров'я народу», Україна)		РАНТИДИН , таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 150 мг, по 10 таблеток у блістері; по 1 блістеру в картонній коробці (виробник: ТОВ) «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Україна)		ФЛУОКСЕТИН , таблетки, вкриті оболонкою, по 20 мг; по 10 таблеток в блістері, по 1 блістеру в пащі з картону (виробник: ТОВ «Дослідний завод «ГНЦЛС», Україна/ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров'я», Україна)	
К-сть таб.	К-сть ул.	К-сть таб.	К-сть ул.	К-сть капс.	К-сть ул.	К-сть таб.	К-сть ул.	К-сть таб.	К-сть ул.
240	8	500	50	640	64	1000	100	120	12

Заступник директора - начальник
управління лікувально-
профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального
фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО